
Notation Scientifique (J)Écrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
8,25 × 10⁻⁵ = 8,3 × 10⁸ =
6,69 × 10⁵ = 1,5 × 10⁷ =

3 × 10⁶ = 5,2 × 10⁻⁷ =
7,4 × 10⁻⁸ = 6,8 × 10⁷ =

7,064 × 10⁻³ = 5,11 × 10⁵ =
9,44 × 10⁻⁸ = 6,641 × 10⁸ =

3,922 × 10⁻⁴ = 8,58 × 10⁻³ =
7,3 × 10⁸ = 8,422 × 10⁻⁸ =
7,3 × 10⁶ = 7,001 × 10⁵ =
6,9 × 10⁻⁶ = 1,371 × 10⁵ =
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Notation Scientifique (J) SolutionsÉcrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
8,25 × 10⁻⁵ = 0,0000825 8,3 × 10⁸ =
6,69 × 10⁵ = 1,5 × 10⁷ =

3 × 10⁶ = 5,2 × 10⁻⁷ = 0,00000052
7,4 × 10⁻⁸ = 0,000000074 6,8 × 10⁷ =

7,064 × 10⁻³ = 0,007064 5,11 × 10⁵ =
9,44 × 10⁻⁸ = 0,0000000944 6,641 × 10⁸ =

3,922 × 10⁻⁴ = 0,0003922 8,58 × 10⁻³ = 0,00858
7,3 × 10⁸ = 8,422 × 10⁻⁸ = 0,00000008422
7,3 × 10⁶ = 7,001 × 10⁵ =
6,9 × 10⁻⁶ = 0,0000069 1,371 × 10⁵ =
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830 000 000
669 000 15 000 000

3 000 000
68 000 000

511 000
664 100 000

730 000 000
7 300 000 700 100

137 100


